

## О просроченной задолженности по заработной плате на 1 октября 2017 года

(По организациям, предоставившим сведения  
о наличии просроченной задолженности)

Численность работников, перед которыми организации (кроме субъектов малого предпринимательства) имели просроченную задолженность по заработной плате на 1 октября 2017 года, по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности, по предварительным данным составила 493 человека.

По видам экономической деятельности и в разрезе организаций просроченная задолженность характеризуется следующими данными:

	Тысяч рублей		1.10.2017 в % к 1.09.2017	Просроченная задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1.10.2017, тыс. рублей	Просроченная задолженность в % к фонду заработной платы организаций, имеющих задолженность	Численность работников, перед которыми организация имеет задолженность на 1.10.2017, человек
	на 1.10.2017	на 1.09.2017				
<b>Всего</b>	<b>42653</b>	<b>42622</b>	<b>100.1</b>	<b>-</b>	<b>1184.8 р</b>	<b>493</b>
в том числе:						
<b>обрабатывающие производства</b>	<b>42653</b>	<b>42622</b>	<b>100.1</b>	<b>-</b>	<b>1184.8 р</b>	<b>493</b>

<sup>1)</sup> Начиная с итогов за январь 2017 г., официальная статистическая информация разрабатывается Росстатом на основе внедряемой в статистическую практику новой версии Общероссийского классификатора видов экономической деятельности - ОКВЭД2. Разработка данных по ОКВЭД-7 с января 2017 г. прекращена.

Суммарная задолженность по заработной плате на 1 октября 2017 года по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 42.7 миллиона рублей и увеличилась по сравнению с 1 сентября 2017 года на 31 тысячу рублей (на 0.1%), по сравнению с 1 октября 2016 года - уменьшилась на 14.4 миллиона рублей (на 25.2%).

В расчете на одного работника просроченная задолженность по заработной плате выросла на 0.1% (на 63 рубля) по сравнению с 1 сентября 2017 года и составила на 1 октября 2017 года 86517 рублей.

Просроченная задолженность по заработной плате выше месячного фонда заработной платы организации, имеющей задолженность, в 1184.8 раза.

Вся задолженность по заработной плате сложилась из-за отсутствия собственных средств у организации.